

清明致英烈

沁园小学 三(4)班 孔莹

清明节,举国同悲!全国降半旗,以表哀思。人们垂首默哀,深切缅怀疫情中逝去的英雄。

是的,我们美好的生活是用无数英烈的鲜血换来的,是他们把我们送上了开往春天的列车,可他们自己却没能走进春天……

2020年初的一场疫情,让整个中国陷入了一场苦战。在刚刚过去的冬天,我们忘不了冲在一线的医护人员,在疫情暴发、形势危机的时刻,是他们冒着生命危险,全力救治病人。我们也忘不了那些勇于担当的志愿者们,在人手短缺、物资告急的时候,是他们主动请缨,源源不断地送来温暖和希望,在困难面前撑起了一座座

爱的桥梁!

这个冬天,我们无法忘记每一位在战“疫”中挺身而出的英雄,忘不了他们湿透的衣服、脸上的勒痕和眼中的泪光……他们都是各自家庭重要的一员,是爸爸、是妈妈、是儿子、是女儿,正是他们义无反顾的迎难而上,才让我们看到了战“疫”必将胜利的坚定力量,是他们舍小家为大家,用小爱汇聚成大爱,风雨无阻地前行,才让我们又一次看到了春天美好的画面。虽然他们当中有些人牺牲了,再也看不到这个春天了,但我们一定会传承他们的英烈精神,一颗红心,忠勇为国!

虽然我们无法看清英雄们的面孔,但我们知道,他们是白

衣天使,他们是公安干警,他们是新时代的活雷锋,他们是普通的老百姓……是他们用爱汇聚成了抗疫力量,让我们坚信,有爱就会赢,有爱就会胜利!

生命只有一次,我们要把有限的生命投入无限的为人民服务之中去!这不正是他们生命的写照吗?这个世界根本不存在什么岁月静好,只不过有人替你负重前行。

愿逝者安息,生者坚强,勇者常在!愿往后的每一个春夏秋冬,山河无恙!致敬抗疫牺牲的每一位逆行者!致敬历史抗战中英勇牺牲的先辈们!谢谢你们用生命守护祖国的万家灯火。

(指导老师:丁爱红)

中国脊梁

沁园小学 三(4)班 王孜豪

鲁迅先生曾说过,我们自古以来,就有埋头苦干的人,有拼命硬干的人,有为民请命的人,有舍身求法的人,这就是中国的脊梁。我想,为国家、为人民牺牲的烈士,就是当之无愧的中国脊梁。

在战火纷飞的年代,涌现出许多爱国烈士。两脚踢翻尘世路,一肩担尽古今愁,这是秋瑾的信念,也是她用一生去完成的事业。正是因为我们有太多这样的烈士,为了中国的复兴,舍小家为大家,毛主席那一句“中华人民共和国今天成立了,”多少年来一直萦绕在国人的心头。爱国的烈士,你们是中国脊梁。

抗疫时期,我们看到了多少冲锋前线的战士。医德有恒,寄以死生,火神在楚,白衣逆行。正如吹哨人李文亮医生,坚守自己的责任,哪怕最后牺牲自己,也甘愿换回更多人的生命。哪有什么岁月静好,不过是有人在替你负重前行。抗疫的英雄,你们是中国脊梁。

烈士的事迹让我久久不能忘怀,你们的精神,需要我们去继承和发扬。乘风好去,长空万里,直下看山河。为中华之崛起而读书。我一定会努力学习,像你们一样,努力成为新一代的中国脊梁!

(指导老师:丁爱红)

清明缅怀英烈有感

沁园小学 四(4)班 李睿莹

清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。每年清明节,我们都会缅怀先烈,祭奠逝去的亲人。而今年的清明节,我们还要祭奠为抗击疫情牺牲的英雄们!

清明节那天,当防空警报响起,我闭上眼睛为抗疫英雄们默哀。我脑海里浮现出英雄们的影像,武昌医院院长刘智明,他一直坚守在抗疫最前线,那慈爱而善的面庞永远定格在51岁;因抗疫病倒的李文亮叔叔输着液还说:“疫情还在扩散,我不想当逃兵,恢复以后还要上医院!”乐观坚强的态度让我备受鼓舞;年仅29岁的夏思思阿姨,下夜班后本可以回家休息,但收到了医院发来的信息后又义无反顾地回到医院,不幸染病后依然牵挂着病人,她常说:“有事叫我,我来!”她那美丽的笑容如阳光般温暖,她就是我心里的天使。

还有湖北省大悟县滨河学校的少先队辅导员罗桂梅阿姨,三次向党组织申请参与防疫。她说:“抗疫时期,我不仅是一名教师,也是一名战士。”她在一线连续奋战多日,因劳累过度突发脑溢血去世。

还有许许多多的公安民警、社区志愿者投入到这场没有硝烟的战争中,他们舍小家为大家,全力以赴,为我们筑起一道道安全屏障!

捐躯赴国难,视死忽如归,英雄们的牺牲换来了我们的安宁幸福。现在我们的天空亮了,春天也来了,天空上飞起了一个个五颜六色的风筝。虽然英雄们看不到了,但他们那英勇无畏、乐观坚强的精神,将永远鞭策着我努力学习,我会倍加珍惜这来之不易的幸福,做一名热爱祖国,有理想、有抱负的好少年!

(指导老师:张素会)

不一样的清明

沁园小学 三(4)班 吕玥

2020年的清明节,与往年不太一样,交织着冷暖与悲欢,承载着压抑与焦虑,融合了感悟与思考。

年初,当新冠病毒这只“黑蝙蝠”掠过武汉,一场疫情风暴席卷全国。面对疫情,祖国没有放水流舟,而是以举国之力拯救生命,赢得世界的赞赏。

在这次抗击疫情的战斗中,许多医护人员付出了宝贵的生命。就像护士夏思思,因照顾患者被感染,去世时年仅29岁。

还有武昌医院院长刘智明。自从疫情开始,刘院长就东奔西跑。一会儿开会,一会儿接诊病人,一

会儿研究医疗方案。尽管穿着厚厚的防护服,刘院长还是被感染了,因抢救无而去世,享年51岁。这些因抗疫而牺牲的人,有些我们知道,有些不知道,但他们永远是我们的家人朋友!

再卑微的生命,也有澎湃的江河。愿我们珍惜生命,为远方一星未眠的灯火,为天际一只掉队的孤雁,为路旁一棵迟萌的草芽,因为生命无价,每一个生命都值得铭记。

蝶舞醉芳菲,泣泪梨花前。清明时节,让我们一起致敬生命,缅怀英烈,礼赞英雄!

(指导老师:丁爱红)

清明,致敬英雄

沁园小学 三(4)班 许峰恺

燕子来时新社,梨花落后清明。今年清明节,为表达全国人民对因抗击新冠肺炎疫情而牺牲的烈士和逝世同胞的深切缅怀,国务院决定举行全国性哀悼活动。4月4日10时起,全国人民默哀3分钟,汽车、火车、舰船鸣笛,防空警报鸣响。在这个特殊的日子里,我们深切缅怀在抗疫一线牺牲的烈士,他们中有医生、有护士、有警察,还有社区志愿者……在这场艰

苦卓绝的抗疫斗争中,无数人在默默地、无私地奉献着自己,甚至献出了宝贵的生命。如吹哨人李文亮医生,坚守一线的巾帼英雄夏思思,还有许多我叫不出名字的烈士们。

抗疫英雄不畏危险,逆行向前,在艰苦的战斗中表现出了无私奉献、舍身忘己的精神。你们是时代英雄,你们是中国脊梁!

(指导老师:丁爱红)

你在哪里

光明路小学 三(5)班 魏泽宇

小鱼说,渤海是我们美丽的家园;

小鸟说,雨点儿是我们高歌的音符;

小草说,露珠儿是我们明亮的双眼;

老师说,水是我们生命的源泉!

可是有一天,鱼儿找不到家了,鸟儿不再高歌,小草也耷拉着脑袋,它生病了。

人们在四处呼喊,水,你在

哪里?

可是世界一片沉静。依然是干涸的湖泊,枯萎的植物,荒凉的大地。

此刻,我们真的后悔了,却为时已晚……



桃花 沁园小学 四(4)班 秦紫正